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Domdci tlohy z minulého tydne

P¥iklad 1. Uréete matici standardniho skalrniho sou&inu v R3 v
bdzi dané vektory (1,2,1), (2,3,0), (1,0, —1).
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Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad Naleznéte jedinou posloupnost vyhovujici rekurentni
rovnici
Xn+3 = 4Xn42 — Xptp1 — O6xy — 40,

s pocatecnimi podminkami xp = 2, x1 = 2, xp = 11.
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Priklad Naleznéte jedinou posloupnost vyhovujici rekurentni
rovnici
Xn+3 = 4Xn42 — Xptp1 — O6xy — 40,
s pocatecnimi podminkami xp = 2, x1 = 2, xp = 11.
Reseni. x, = (—1)"+2"+3"—n—1. O



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Uvazujme ndsledujici populaci nezmart, kteri se dozivaji
tri mésici. Kazdy nezmar splodi mezi prvnim a druhym mésicem
Zivota tfi nezmadrky, stejné tak mezi druhym a tfetim mésicem
Zivota. Nezmari stari do jednoho mésice neplodi. Tretina nezmaru
po dovrseni druhého mésice Zivota umird, po dovrseni tretiho
mésice umiraji vsichni.

Napiste Leslieho matici modelu ristu této populace a zjistéte, na
Jjakém poméru mezi jednotlivymi vékovymi skupinami se populace
ustali. Na jaké hodnoté se ustali pfirustek populace?
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tri mésici. Kazdy nezmar splodi mezi prvnim a druhym mésicem
Zivota tfi nezmadrky, stejné tak mezi druhym a tfetim mésicem
Zivota. Nezmari stari do jednoho mésice neplodi. Tretina nezmaru
po dovrseni druhého mésice Zivota umird, po dovrseni tretiho
mésice umiraji vsichni.

Napiste Leslieho matici modelu ristu této populace a zjistéte, na
Jjakém poméru mezi jednotlivymi vékovymi skupinami se populace
ustali. Na jaké hodnoté se ustali pfirustek populace?

Reseni. 6 : 3 : 1, populace bude riist dvojnasobné za mésic. O
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Naleznéte LU-rozklad matice
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Ctyfi lidé stoji v kruhu a hazi si balén. Kazdy hodi mi¢ s
pravdépodobnosti 1/4 svému sousedovi a s pravdépodobnosti 1/2
¢lovéku naproti. Popiste situaci jako Markoviiv proces.
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